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《综合应用能力一（计算机类）》

一、单项选择题

1.操作系统的主体是（ ）

A.数据 B.程序 C.内存 D.CPU

2.SSD 硬盘速度比 HDD 硬盘快的原因是 （ ）

A.使用闪存颗粒来存储

B.容量小

C.使用最新 SATA.接口

D.拥有多磁头技术

3.下列属于存储管理功能的是（ ）

A.存储器分配

B.地址转换

C.硬盘空间管理

D.共享虚拟内存

4.分时操作系统是（）

A.单任务交互式

B.多任务批处理

C.单用户批处理

D.多用户交互式

5.下列字符中，其 ASCII 码最大的是（）

A.9

B.A

C.a

D.W

6.下列关于 windows 回收站正确的是（）

A.回收站可以保存所有删除文件

B.按住 SHIFT 可以将删除文件送入回收站

C.回收站可以保存硬盘上删除文件

D.按住 SHIFT+DELETE 可将硬盘上文件删除到回收站

7.关于操作系统中即插即用设备正确的是（）

A.不需要操作系统支持即可使用设备

B.只有 WINDOWS 中才有即插即用设备

C.不需要任何驱动程序就可以使用

D.系统会自动识别并配置驱动程序的设备

8.程序计数器的作用是（）

A.记录要执行的下一个指令地址

B.记录要执行的下一个进程地址

C.记录要执行的下一个线程地址



D.记录要执行的下一个程序地址

9.下列哪个快捷键可以在 WINDOWS 系统显示开始菜单（ ）

A.SHIFT+F1

B.Ctrl+esc

C.Alt+tab

D.Alt+ENTER

10. WINDOWS 系统中的任务管理器不能查看的是（）

A.当前运行程序的 CPU 占有率

B.当前运行程序的物理硬盘占有率

C.当前运行程序的 XXXX

D.当前运行程序的内存情况

11.计算环境的发展不包括什么阶段（）

A.分布式计算

B.集中式计算

C.网络计算

D.云计算

12.可计算理论提出者是（）

A.查尔斯巴贝奇

B.冯诺依曼

C.图灵

D.莫尔

13.操作系统设置设备缓冲区是为了（）

A.协调 CPU 和外设之间的速度差

B.解决设备所需存储空间不足问题

C.使 CPU 与外设兼容

D.避免数据冗余

14.（）是 WINDOWS 核心，它存储着系统所有硬件和软件信息

A.系统安装文件

B.注册表

C.根目录

D.BIOS

15.在 Linux 中，对磁盘进行分区命令的是（）。

A.fdisk B.diskgen C.partition D.mkdisk

16.Linux 中系统配置文件存放位置在（）目录下。

A./boot B./dev C./home D.etc

17.以下关于 cache 说法错误的是（）。

A.Cache 的存在是为了协调 CPU 和 RAM 的速度差

B.Cache 是高速缓冲存储器

C.Cache 可分多个级别

D.Cache 是集成在 CPU 的储存器

18.被固化到主板上一个 ROM 芯片内的一组程序为计算机提供最低级最直接硬

件控制，这组程序是（）

A.FAT

B.BIOS



C.POST

D.CMOS

19.开机无显示 PC 喇叭长响原因不包括（）

A.内存与主管插槽接触不良

B.内存损坏

C.硬盘损坏

D.内存与主板不兼容

20.一种自动超频技术可以动态评估 CPU 状态从而提高主频，它叫（）

A.主频

B.内频

C.外频

D.瑞频

21.在 WORD.中，关于分栏不正确的是（）

A.分栏不一定都是以段落为单位进行设置

B.每一栏之间的间距是固定值

C.可以通过分栏按钮进行分栏设置

D.分栏时最多分三栏

26.在 EXCEL 表中，当 A5 单元格的值小于 60，则设 A3 单元格内容为“不及格”，

否则为及格，A3 单元格公式可写为（）

A.= A5-60

B.=IF(A5<60，”不及格”，”及格”)

C.=A3

D.=IF(A5<60，”及格”,”不及格”)

27.在 EXCEL 表中，输入内容是 01-1, EXCEL 认为是（）

A.数值

B.文字

C.日期

D.时间

28.在 EXCEL 表中，为了进行分类汇总操作，则必要做一个操作是（）

A.排序

B.筛选

C.填充

D.计算

29.要为 PPT 中的每张幻灯片设置相同的 HOME 按钮，最好使用（）

A.幻灯片板式

B.幻灯片母版

C.幻灯片主题

D.幻灯片动作按钮

30.在 Photoshop 图形处理中，常需要建立选区，适用于在图像中沿图像颜色反

差较大的区域绘制选区是（）

A.魔棒工具

B.套索工具

C.多边形套索工具

D.磁性套索工具



33.HPPts 协议默认使用端口是（）

A.80

B.8080

C.443

D.1443

34.程序员编程使用地址叫（）

A.逻辑地址

B.物理地址

C.真实地址

D.伪地址

35.属于非线性结构的是（）

A.双向链表

B.堆栈

C.循环队列

D.二叉树

36.源代码生成目标文件方式（）

A.编译

B.解释

C.解码

D.解调

37.若表示 0 到 999 中任意一个十进位数最少需要（）位二进制数

A.6

B.8

C.10

D.12

38.192.168.0.1/24 地址子网掩码是（）

A.255.255.255.0

B.255.255.0.0

C.255.255.255.192

D.255.0.0.0

45.网上登录用户时，为了确保密码安全，需选择高效、合适的密码存储方式，

下列

选项中最合适的加密技术是（）。

A.对称加密技术

B.非对称加密技术

C.MD5 加密技术

D.EFS 加密技术

46.新一代互联网的 IPV6 地址体系将 IP 地址扩展到（）位。

A.32 B.64 C.128 D.256

47.在面向对象程序设计概念中，相似对象的集合是一个（）。

A.类 B.对象 C.属性 D.方法

48.在数据库中，通过建立（）对象可以加快查询速度。

A.完整性约束 B.函数 C.过程 D.索引

49.软件的复杂性与许多因素有关，下列不属于软件复杂性参数的是（）。



A.源程序的代码行数

B.程序的结构

C.算法的难易程度

D.程序中注释的多少

50.在软件开发过程中，哪个阶段的不足，最容易导致软件重大的缺陷？（）

A.软件需求阶段

B.设计阶段

C.编码阶段

D.维护阶段

51.以下 VB.程序段运行结束后，变量 X 的值为（）。

X=2

Y=4

Do While y＜4

x=x*y

Y=y+1

Loop

A.2 B.4 C.8 D.16

52.以下 VB.程序段运行后，消息框的输出结果是（）。

a=10

b=20

c=a＜b

if c=true then

msgbox”1”

else

msgbox”0”

endif

A.-1 B.0 C1 D.2

53. 假设 VB.中有一组数据：工资为 2800 元，学位为“硕士”，性别为“男”，

在下

列逻辑表达式中结果为 false 的是（）

A.工资＞2800 AND.学位=“本科”OR 学位=“硕士”

B.性别=“男”OR NOT 学位=“本科”

C.工资=2800 AND.（学位=“硕士”OR 性别=“女”）

D.工资＞2800 AND.（学位=“硕士”OR 性别=“男”）

54.已知 VB.程序段如下，当循环结束后，变量 s 的值为：

S=0

For i =1 to 10 step 2

S=s+1

i=i*2

Next i

Debug.print s

A.2 B3 C.4 D.5

55.（）不是数据库系统的特点。

A.较高数据独立性



B.最低数剧冗余度

C.丰富数据多样性

D.较好数据完整性

56.在 oracle 中，关于 SQL 语句说法，错误的是（）。

A.SQL 语句关键字不区分大小写

B.对象名和列明不区分大小写

C.字符值不区分大小写

D.日期值区分大小写

57.在 oracle 中，当查询的时候若要在返回的结果中放置排它锁，则需在

SELECT 语

句后加（）字句。

A.FOR UPDATE

B.FOR QUERY

C.FOR LOCK

D.FOR SELECT

58.在 oracle 中，要输出日期型数据输出为如“2014-03-21”形式的，则格式

化符应为

（）。

A.YYYY-MON-DD

B.Y-M-D

C.YY-M-DD

D.YYYY-MM-DD

59.在 SQL Server 中，如要查询成绩表的前 10 名人员，需要用到以下哪个关键

字？（）

A.ROWNUM

B.TOP

C.LIMIT

D.PAGE

60.在 SQL Server 数据库中，为了防止一个用户的工作不适当地影响另一个用

户，应采取（）。

A.完整性控制

B.完全性控制

C.访问控制

D.并发控制

61. 在 SQL Server 数据库中，若想最大限度地减少恢复花销的时间，可采用（）。

A.数据库备份

B.差异数据库备份

C.事务日志备份

D.文件和文件组备份

62.当二个逻辑值不相同时，返回结果为真的逻辑运算是（）。

A.或 B.与 C.异或 D.与非

63.在一个长度为 n 的顺序表中向第 i 个元素（0≤i≤n-1,下标从 0 开始）位

置插入一个新元素时，需要从后向前依次后移（）个元素。

A.n-i



B.n-i+1

C.n-i-1

D.i

64.当用户修改并保存了一个 JSP 文件后，为了显示新的结果，哪个步骤是必须

的？（）

A.重启服务器

B.清除本地 JSP 缓存

C.点击浏览器的刷新按钮

D.重新编译 JSP 文件

65.C 语言中 printf（“tax=%3.2f”，2.785）的输出结果为（）。

A.tax-2.8

B.tax=002.79

C.tax=2.79

D.tax=2.7f

66.在 JavA.中，表达式“3＞＞＞1”的结果是（）。

A.true

B.false

C.1

D.2

67.JavA 文件编译完成后，生成中间代码，中间代码文件的扩展名是（）。

A..class

B..html

C..jsp

D..exe

68.在 JavA.中，下列哪个修饰符修饰的类不可被继承？（）

A.final

B.const

C.sealed

D.protected

69.数据库中，二维表中的各行相当于该关系的（）。

A.表结构 B.属性 C.数据项 D.元组

70.关系模型中，一个关键字是（）。

A.可以由多个任意属性组成

B.可由多个能唯一标识该关系中任何行的属性组成

C.只能由一个属性组成

D.只能由多个属性组成

71.在 C#中，如果要定义引用参数，需要在参数前加上哪个修饰符？（）

A.out B.ref C.val D.obj

72.在 C#中，typeof 运算符返回的结果为（）。

A.ref B.class C.Type D.Method

73.在 C#中，引入了不完全类型的概念，要定义不完全类型，需要在定义类的时

候加

上哪个关键字？（）

A.part B.suB.C.abstract D.partial



74.在浏览网页时，有时主页显示很慢。下列原因中不可能的是（）。

A.网页脚本故障

B.客户端故障

C.服务期拥塞

D.网络拥塞

75.现代物联网的关键技术不包括（）。

A.传感器技术

B.RFID.技术

C.嵌入式技术

D.中间件技术

76.网络中把多个低速信道组合成一个高速信道从而提高数据链路的利用率，这

被称

为（）技术。

A.多路复用

B.分组交换

C.报文分组

D.信道分组

77.下列各项中，不属于以太网通信协议属性的是（）。

A.有冲突的通信方式

B.简称 CSMA/CD

C.有检测和更正错误的能力

D.由网卡来实现

78.TCP 协议提供了窗口机制，其目的是（）。

A.多路复用

B.差错检测

C.流量控制

D.建立可靠连接

79.在数据库中，可以为下列哪种类型的字段建立索引（）。

A.文本

B.超链接

C.备注

D.OLE 对象

80.数据库常见的联系类型不包括（）。

A.一对一

B.多对多

C.一对多

D.点对点

二、多项选择题：共 40 题，下列各题有 2-4 个答案是正确的，请仔细阅读试

题，并根据题意选择正确答案，然后再答题卡上，将该题答案所对应的英文代

码涂黑。多选或少选均不得分。

81.以下哪几个数字与十进制 37 的值相等？（）

A.（00100111）2 B.（45）8 C.（25）16 D.（52）7



82.下列属于常见输出设备的有（）。

A.显示器 B.中央处理器 C.打印机 D.音箱

83.CPU 的主要功能是进行（）

A.浮点运算

B.定点运算

C.算数运算

D.逻辑运算

84.内存储器的类型包括（）。

A.HDD

B.RAM

C.ROM

D.CACHE

85.操作系统的主要功能包括 CPU 管理以外的哪些功能？（）

A.存储管理

B.输入/输出设备管理

C.作业管理

D.文件管理

86.在下列关于线程的叙述中，正确的是（）。

A.进程可以被分成若干个线程

B.一个线程只能属于一个进程

C.有些进程只包含一个线程

D.使用线程的目的是更好地实现并发处理和共享资源

87.Linux 操作系统的优势有（）。

A.多用户单任务

B.开源免费

C.安全稳定

D.功能完善，支持完备

88.下列哪些 Linux 命令用于文件操作？（）

A.mv B.chgrp C.ping D.touch

89.按照传输信息的种类，总线（BUS）可以分为（）

A.信号总线

B.地址总线

C.数据总线

D.控制总线

90.系统流程图需要在下列哪几个阶段内完成？（）

A.概要设计

B.测试

C.编码

D.详细设计

91.当计算机工作出现异常现象时，首先应该排除是否有病毒感染，以下属于病

毒感

染导致的异常现象的有（）。

A.磁盘读写文件明显变慢，硬盘指示灯常亮，文件访问时间加长

B.系统频繁死机或频繁重新启动现象



C.硬盘不能引导系统

D.磁盘可用空间无故迅速减少，甚至全部被占满

92.下列不属于维护阶段的文档有（）。

A.软件规格说明

B.用户操作手册

C.软件问题报告

D.软件测试分析报告

93.下列软件中属于系统软件的有（）。

A.操作系统

B.编译程序

C.文字处理软件

D.汇编程序

94.以下属于 PowerPoint 动画效果类型的是（）。

A.进入

B.退出

C.动作路径

D.强调

95.在网络安全管理方面，威胁网络安全的主要因素有（）。

A.网络攻击

B.系统漏洞

C.网络内部安全隐患

D.计算机病毒

96.IP 提供的基本功能是（）。

A.基本数据单元的传递

B.IP 软件执行路由功能

C.确定主机和路由器如何处理分组

D.实现内部和外部形式间的数据转换

97.交换机的主要特点包括（）。

A.主要工作在 OSI 模型的物理层、数据链路层

B.提供以太网间的透明桥接和交换

C.依据链路层的 MAC.地址，将以太网数据帧在端口间进行转发

D.支持多种路由协议

98.以下哪些协议包含了安全增强功能？（）

A.sftp B.icmp C.https D.ssh

99.下列哪些协议与 Email 相关？（）

A.IMAP4 B.POP3 C.SMTP D.ICMP

100.下面哪些 URL 是合法的？（）

A.http：sina.com.cn

B.ftp://192.168.0.1

C.file:///C:/Users/abc.rar

D.http://www.abc.com/a.html

101.在局域网中，为了提升网络的性能，可以采用以下哪几种方法？（）

A.提高网络的传输速率，从 100Mbps 以太网升级到千兆以太网

B.利用路由器将大型局域网分为多个子网



C.采用 VLAN 技术，解决局域网广播风暴

D.采用三层交换技术，实现 VLAN 之间的交换

102.将声音、图像数字化的过程包括（）。

A.加密 B.编码 C.量化 D.采样

103.网络管理员管理网络的目标包括（）。

A.提供用户更丰富的服务和体验

B.提高网络系统的安全性

C.提高设备的利用率

D.降低网络的运行费用

104.数据元素之间有哪几种基本结构？（）、

A.集合 B.线性 C.树形 D.图状（网状）

105.下列哪些是链表具有的特性？（）

A.可以随机访问任一元素

B.可以不必事先估计存储空间

C.插入、删除元素时不必移动元素

D.所需空间与链表长度成反比

106.下面哪些属于数据库的关系代数中的基本运算？（）

A.查询 B.选择 C.投影 D.删除

107.数据库的主要特点有（）。

A.减少数据的冗余度

B.数据实现集中控制

C.数据一致性和可维护性，以确保数据的安全性和可靠性

D.故障恢复

108.下列哪些是 oracle 的逻辑运算符？（）

A.AND.B.OR C.&& D.II

109.Oracle 数据库有哪些基本类型的物理文件？（）

A.控制文件

B.数据文件

C.redo 日志文件

D.备份文件

110.下面哪个数据库操作需要在 Oracle 数据库 MOUNT 状态下进行？（）

A.重命名数据文件

B.重命名控制文件

C.重做日志文件

D.改变归档模式

111.软件工程包含以下那几个要素？（）

A.方法 B.工具 C.结构 D.过程

112.在对多媒体数据进行压缩时，从是否牺牲部分原始数据为代价来换取较大压

缩比的角度来看，压缩方法分为（）。

A.动态压缩

B.静态压缩

C.有损压缩

D.无损压缩

113.下列是进程运行的状态的有（）。



A.就绪 B.提交 C.运行 D.阻塞

114.大型软件测试包括下列哪些测试？（）

A.集成测试 B.确认测试 C.模拟测试 D.系统测试

115.一个栈输入序列为 a,b,c,d,e,则下列序列中哪些是可能得出栈输出？（）

A.abcde

B.edcba

C.bcdea

D.dabce

116.以下关于类的层次性的说法中，正确的是（）。

A.处于上册的类称为父类，处于下层的类称为派生类

B.上下层次之间是一种包含关系，父类包含派生类

C.派生类是父类的具体化，特殊化，父类是派生类的抽象化

D.派生类只能继承父类的部分特征

117.下列哪些是面向对象的特征？（）

A.封装 B.多态 C.接口 D.继承

118.关于构造方法，下列说法正确的是（）。

A.构造方法不可以进行方法重写

B.构造方法用来初始化该类的一个新的对象

C.构造方法具有和类名相同的名称

D.构造方法不返回任何数据类型

119.下列关于 JavA.语言的特点，描述正确的是（）。

A.JavA.是跨平台的编程语言

B.JavA.是面向过程的编程语言

C.JavA.支持分布式计算

D.JavA.支持多线程

120.在 JavA.中，下列哪些情况可以终止当前线程的运行？（）

A.当抛出一个例外时

B.当该线程调用 sleep（）方法时

C.当创建一个新线程时

D.当一个优先级高的线程进入就绪状态时


